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1. (2w) Eetdote av ot napaxdte npotdoeic eivar aAnOeic ¥ Ppeudeic (wtioloyrote
TAfpWS TNV andvnoy| oug).
[e.°]
() Av 7 axohouvdia (an) ouyxhiver oto 0, Téte 1 oElPd Y, a, ovyxhiver (o€ mparypatind
n=1

aprdyd).
(B) Eoto f:[a,b] — R. Av n f eivar ohoxhnpdoun, téte eivar cuveyc.

2. (1) AnodeiZte 61, av a,b € R, 1 e&icwon zt+az+b = 0 éyet o Tohd dbo TpaypoTinée
otleq.

2x

3. (1.5w) (o) Anodeilre 61t 1 ouvdptnon f: [0, 5] — R ye f(z) = sinz — =F elvar xoidn.

(B) Anodeifte 61 v xdde z € [0, F] woyder siny > 2
4. (1.5w) E&etdote (ye auttohbynon) av ouyxhivouy | anoxhivouy ot oelpéc

. cosn = /1 1
SOt Z(n_ﬁ)

n=1 n=1

5. (1.5w) Eote f,g : [a,b] — R ouveyelc ouvapthoeic pe f;f(a:)dx = [P g(x)da.

Anobdeilte 611 undpyer z, € [a,b] dote f(x,) = g(zo). ’

6. (1.5w) (o) Anodei&te bt 1 ouvdptnom log : (0,4+00) — R eivar yvnoine adouoa.
(B) Amodeilte 6t yio xde x > 0 woyder 175 <log(l+z) < =

7. (1.5W) (o) Trohoyiote 10 abploT0 OAOXAFPWUL

/ r+3
—————dx
24+ 2x+5
(B) Beeite 1o nohudvupo Taylor T;, o téEng n pe xévipo 0 yio 0 ouvdptnon f pe
f(z) =e® — a3 %o amodeifte 6m lim T, ro(x) = f() yia x84 z € R.
n—oo

8. (1.5w) Eotww f:(0,400) — R pe

1
T |
= [ —at .
/(@) /01+t2 +/0 1+ ¢2

Anodet&te 6T 1 f ebvar otadepy.

Mrogeite va ypdete doa Vépata Vehete. ‘Omotog ouyxevipwoet cuvolxr Paduoioyio
mhve and 10, Baduohoyeiton ue 10. Enpeudote toug apriuotc Twv Jeudtov Tov anavTouTe
(BdZovrac oe xhxho tov avtiototyo apdud). Mall pe 10 ypantd oug va nopadidete xon To
Vépara.

Kol emtuyia!



